

装修时没涂防水材料 外面下大雨顶楼下小雨 一擦二喷三抹匀 上下三趟做防水

159*****01陈女士来电:顶楼漏水,需要补漏。

记者任晓报道 马上就要开始装修了,可是顶楼漏水严重,这可怎么办?市民陈女士在东虹花苑小区有一幢房子,一直没装修,只在顶楼搭了阳光房。前不久,他们一家找了装修公司,开始动工装修,准备用砖头堆砌在阳光房内侧。

陈女士回忆,那天工人正在砌砖,她和丈夫也在帮忙,突然刮起风下起大雨。之后,他们看到雨水沿着阳光房的边框流进房间,很快就在屋内形成细流,墙面上也留下水痕。

那个时候,我真的不知道该怎么办,雨停后就在顶楼商量这事。陈

女士说,还好及时发现,要是等砖头砌完再发现就来不及了。

上哪儿去找靠谱的补漏师傅呢?一位邻居知道了这事,说了句找8890,什么服务都有。于是,陈女士拨通了88900000。

接到单子后,8890加盟商曼联家政的吕师傅与陈女士取得联系,并在第二天带着冯师傅上门查看情况,找到了原因。原来,当初安装阳光房时,安装方并没有在框架与玻璃的交界处涂抹防水材料。

师傅推荐了防水材料,我觉得可以自己去买。陈女士说,等她回来后,冯师傅已经做好补漏准备。

冯师傅把安全绳在屋内固定好,再绑在腰间,之后从阳光房顶部走到

边缘,顺着绳子向下,用高压喷枪依次往缝隙中注射补漏材料。上上下下共三次,这才完成了外部缝隙的补漏工作。随后,师傅转战室内。

还好当初搭建阳光房时做的凳子还在,师傅站上去刚好够得到阳光房顶部。陈女士说,她和丈夫两人扶着凳子,冯师傅拿着高压枪站上去施工。师傅先将需要注射防水材料的部位擦拭干净,之后再注射防水材料,最后用拇指肚将材料抹平。师傅,房间有一个角落里也漏水,能不能也补一下?陈女士突然想起了房间里的水痕。于是,冯师傅拿着材料再次上到阳光房顶。

师傅态度好得没话说,收费也很公道,我真的很满意。陈女士说。

排水管被咬破 空调漏水不止

138*****28汤女士来电:空调排水管破损,需要维修。

通讯员陈艳理报道 我家空调排水管一直在漏水,需要师傅上门来看一下。汤女士家住经济开发区苏溪村。去年,家中卧室装了一台空调。这段时间气温居高不下,汤女士便一直开着空调解暑。

近日,汤女士发现,空调出风口正下方地面上一片湿漉漉的,空调的排水管还在不停地往下滴水。她这才发现,排水管接口处有一个洞。

这空调买来才一年时间,排水管怎么突然就出现了一个洞了呢?汤女士满心疑惑,但当务之急,还是先找个师傅把排水管修好。

汤女士是8890的老客户了,平时有问题都是求助8890便民服务平台,这次也不例外。她联系到8890加盟商小吴家电维修部的孙师傅。

孙师傅接到电话后,立马回电汤女士。根据汤女士提供的地址,他在约定时间内来到汤女士家。

排水管估计是被老鼠咬坏的。整根排水管大约2米长,破损的地方位于空调排水口处,孙师傅检查了排水管破损处,看到上面有疑似老鼠啃咬的痕迹。

孙师傅从空调接口处拔下排水管,将新的排水管按照原样接好,并把排水管与线路用固定胶带缠好,不到20分钟就完成了所有工作。他重新打开空调,确认不再漏水后才离开。

空调出现一点小毛病,师傅也会快速上门维修。汤女士说,一直以来,8890师傅的服务态度和技术她都很满意。



搬钢琴

近日,8890加盟商曼联家政的6名师傅来到城西新区,将一架钢琴从求学路搬到了王慈溪村。

据了解,这架钢琴重约200公斤。为了减轻重量,其中一名专业拆钢琴的师傅将钢琴能拆的配件拆下,之后再小心地将其从3楼搬到1楼。装车运到目的地后,再进行组装。整个过程大约花了1个小时。

记者 任晓 摄

买来定制移门 安装却犯了难

138*****26徐先生来电:需要安装玻璃移门。

通讯员陈艳理报道 最近,徐先生正在装修新房。他在一个厂家定制了一扇玻璃移门,打算装在厨房和客厅之间。

几天以后,玻璃移门就做好了。可送货上门后,徐先生却犯愁了。

厂家的师傅一直说没时间帮我

安装,最后让我自己想办法。徐先生说,一扇玻璃移门摆在自己家里好多天了,自己一个人也搬不动,也不懂得如何安装。

于是,徐先生直接拨打8890便民服务平台,希望专业师傅上门安装。8890加盟商新勇玻璃经营部的陈师傅接到派单后,马上给徐先生回电,谈好价格,约好时间。

陈师傅来到徐先生的新房,由于

之前厂家已经测量好尺寸,所以安装起来更简单些。陈师傅先将长约一米三的上下轨道分别安装上去。

安装轨道的过程要特别小心。陈师傅说,切割机如果切到地面的材料,不仅影响美观,还难以修复。

最后,陈师傅用螺丝固定轨道,安装好玻璃移门。安装步骤虽然简单,但前后还是花了两个小时,主要还是靠耐心和细心。

租客钥匙忘室内 房东也犯了愁

通讯员陈艳理报道 房间钥匙落在屋里了,赶快帮我找个开锁师傅。市民胡先生在经济开发区科源路有一套用于出租的房子。近日下午,租客找到胡先生,说是房间钥匙落在屋子里了,问他还有没有房子的备用钥匙。

对此,胡先生也犯愁了,因为落在屋里的是唯一一把钥匙。

经常听人说起,8890有开锁师傅。胡先生说,由于自己之前从没有丢失过钥匙,这次急需开锁,一时半会儿也不知道上哪里去找正规的开锁师傅,于是胡先生直接拨打88900000。

8890加盟商老俞开锁的俞师傅接到电话,立刻联系胡先生,并很快来到胡先生的租房外。

这种防盗门的锁还是比较常见的,容易开锁。俞师傅先是查看了锁的结构,接着从包里拿出了开锁工具,把工具伸进猫眼中,从防盗门内部按下门把手开门。五分钟时间,防盗门锁便打开了。

俞师傅上门的速度挺快,开锁的效率也很高。看着防盗门锁顺利打开,胡先生很满意。

8890 诚邀加盟商

8890便民服务平台已经深入人心,各类生活服务需求量大增大。为更好地满足市民的需求,并与实力商家创造良好的合作契机,现诚挚招募水泵维修、防水补漏、煤气灶维修业务的商家或个体商户加盟。

求助、加盟热线:88900000

招标公告

经研究,永康市古山镇政府机关食堂对外承包,现进行公开招标比选,请有意向、有实力的经营单位携带相关证件、承包经营方案于2018年9月11日前到古山镇文化活动中心406党政综合办公室报名、洽谈。

招标形式:经营方案综合比选
联系电话:0579-87517839
18867597738 李主任
永康市古山镇人民政府
2018年9月5日

永康鼓词第九期免费培训班开始报名

永康鼓词,俗称唱古事或唱故事,起源于宋代南下的曲子词,是一种说唱相间、以唱为主的曲艺形式,以纯正的永康方言单口说唱、一人演唱多角。伴奏乐器为一只盆鼓、一鼓箸、一块竹吉板,边敲边唱,根据故事情节变化击打出千变万化的鼓点,作为故事说唱的烘托。2011年被列入第三批国家级非物质文化遗产保护名录。

为更好地保护和传承永康鼓词,由市文广新局主办、市非遗保护中心承办的第九期永康鼓词免费培训班现向全市招收30名学员,报名从即日起到9月10日止,报名热线:89200994、15268685858。培训班免费提供器材,由永康鼓词传承人授课。

永康市文化广电新闻出版局
2018年9月5日

停电预告变更

10KV下宅K853线木长降2#变分支线原定于2018年9月7日7:00-10:00停电,现因故计划取消。停电范围(用户):木长降2#变。

国网浙江永康市供电有限公司
2018年9月4日